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Skupaj tlakujemo pot mladim čebelarjem
Na Čebelarski zvezi Slovenije se je 10. septembra 

2025 odvil tradicionalni posvet mentorjev čebelarskih 
krožkov, ki je tudi letos povezal mentorje z vseh koncev 
Slovenije. Namen srečanja je bil prevzem gradiva za delo v 
novem šolskem letu, izmenjava izkušenj ter predstavitev 
dejavnosti, tekmovanj in novih pobud, ki krepijo delo 
z mladimi čebelarji. V uvodu je mentorje nagovoril 
predsednik Čebelarske zveze Slovenije, Boštjan Noč, ki je 
poudaril, da je prihodnost slovenskega čebelarstva v veliki 
meri odvisna od vzgoje in izobraževanja mladih. »Le z 
usklajenim delom mentorjev, šol in ČZS lahko zgradimo 
še močnejše programe, ki bodo mlade spodbujali pri 
njihovih prvih čebelarskih korakih,« je poudaril.

Novosti v šolskem letu 2025/2026
Na posvetu so bile podane smernice za delo krožkov v 

prihajajočem šolskem letu. Mentorji so prevzeli gradivo 
in pripomočke za praktične dejavnosti: Med prejetim 
gradivom so bili satniki, satnice, žice, stenj, delovni zvezki, 
učbeniki ter deščice za poslikavo panjskih končnic, ki so 
tradicionalni del slovenske čebelarske dediščine in jih je 
sponzoriralo podjetje AstraZeneca. Vsak krožek je letos 
prejel tudi omelo in napenjalec žice, ki jih je krožkom 
podarila Zavarovalnica Prva. Učbenike in delovne zvezke 
za naše krožkarje pa je financiralo podjetje A1. Ta material 
bo mentorjem omogočil, da bodo lahko svojim krožkarjem 
ponudili praktične izkušnje pri delu s čebelami in jim 
predstavili celoten spekter čebelarskih dejavnosti, od 
priprave satov do ustvarjalnega dela, kot je poslikava 
panjskih končnic, ki ima v Sloveniji bogato zgodovino.

Mentorje smo povabili k sodelovanju pri oblikovanju 
tehnološkega informatorja 2026 na temo Medena 
kulinarika, kamor lahko mentorji s krožkarji in drugi 
prispevajo recepte in fotografije. 

Posvet mentorjev čebelarskih krožkov 2025/2026

Tekmovanje mladih čebelarjev 2026
Med pomembnimi točami posveta je bila tudi najava 

Tekmovanja mladih čebelarjev 2026, ki bo 9. maja na 
OŠ Loka Črnomelj. Novost je nadgraditev državnega 
tekmovanja z dodatno stopnjo za osebe z manj 
priložnostmi, ki bo prilagojena njihovim potrebam. 
Šolska tekmovanja pa se bodo začela uvajati v šolskem 
letu 2026/27.

Predavanja in dobre čebelarske prakse
Pomemben del srečanja so bili predavanja in 

izmenjava izkušenj. Simon Golob je vodil delavnico o 
azijskem sršenu, mentorji pa so prejeli tudi komplete za 
izdelavo vab in izvedeli veliko koristnih informacij na 
to temo. Kristina Dolinar Paulič je predstavila primer 
dobre prakse pri vodenju čebelarskega krožka, Suzana 
Pacek pa je mentorjem ponudila vpogled v svoj učni 
načrt in predloge za izvajanje programa RaP v šolah.

Skupna pot naprej
Posvet je še enkrat pokazal, da so čebelarski krožki 

temelj prihodnosti slovenskega čebelarstva. Povezujejo 
mlade s čebelami, naravo in kulturno dediščino ter jih 
spodbujajo k raziskovanju, ustvarjalnosti in odgovornosti. 
Čebelarska zveza Slovenije zato vabi čebelarska društva, 
kjer krožki še ne delujejo, da se povežejo z lokalnimi šolami 
in skupaj ustanovijo krožek. Za več informacij in podporo 
pri ustanavljanju se lahko obrnejo na manca.hotko@czs.si 
ali pokličejo na 01 729 61 11 oziroma 051 637 204.
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